## CORPORACIÓN NACIONAL DE FINANZAS POPULARES Y SOLIDARIAS





Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento
Reglamento Interno de Control de Vehículos de la CONAFIPS	Resolución No. CONAFIPS-DG-17- 2017	14 de diciembre de 2017	REGLAMENTO INTERNO DE CONTROL DE VEHÍCULOS REFORMADO
Reforma al Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos de la Corporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias	R.O. No. 768	03 de junio de 2016	R.O 768 REFORMA ESTATUTO CONAFIPS
Reforma del Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos de la Corporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias relacionado a los Productos y Servicios	R.O. No. 743	28 de abril de 2016	R.O 743 REFORMA ESTATUTO ORGÁNICO DE GESTIÓN ORGANIZACIONAL CONAFIPS
Reforma al Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos de la Corporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias	Resolución No. CONAFIPS-DG-10- 2019	27 de marzo de 2019	Resolución No. CONAFIPS-DG-10-2019
Reforma al REGLAMENTO INTERNO PARA EL PAGO DE VIATICOS, SUBSISTENCIAS, ALIMENTACIÓN Y MOVILIZACIONES, DENTRO DEL PAIS PARA LAS Y LOS SERVIDORES Y LAS Y LOS TRABAJADORES DE LA CORPORACIÓN NACIONAL DE FINANZAS POPULARES Y SOLIDARIAS	RESOLUCIÓN No. CONAFIPS-DG-017-2019	31 de mayo de 2019	RESOLUCIÓN No. CONAFIPS-DG-017-2019
Instructivo para el manejo de los gastos de alimentación y transporte dentro del país para las y los servidores y las y los trabajadores de la Corporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias	Resolución No. CONAFIPS-DG-005- 2016	17 de marzo de 2016	INSTRUCTIVO PARA EL MANEJO DE GASTOS DE ALIMENTACIÓN Y TRANSPORTE
Instructivo para el cálculo de Liquidación de Viáticos, Subsistencias, Alimentación y Movilizaciones, dentro del País para las y los Servidores y las y los Trabajadores de la Corporación Nacional De Finanzas Populares y Solidarias	Resolución No. CONAFIPS-DG-002- 2016	05 de febrero de 2016	INSTRUCTIVO PARA LIQUIDACIÓN DE VIÁTICOS
Reglamento Interno de Personal de la Corporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias	Resolución No. CONAFIPS-DG-01- 2016	04 de Enero de 2016	REGLAMENTO INTERNO DE LA CONAFIPS
Reglamento para el Ejercicio de la Jurisdicción Coactiva en la Coporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias "CONAFIPS"	Resolución no. 23 de 05 de agosto de 2019, R.O. No. 44 de 20 de septiembre de 2019	05 de agosto de 2019	REGLAMENTO SUSTITUTIVO DE JURISDICCIÓN  COACTIVA
Resolución que expide el Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos	CONAFIPS DG-00-2013.; R.O. Edición especial No. 112	24 de marzo de 2014	ESTATUTO ORGÁNICO POR PROCESOS
Reforma al REGLAMENTO INTERNO PARA EL PAGO DE VIATICOS, SUBSISTENCIAS, ALIMENTACIÓN Y MOVILIZACIONES, DENTRO DEL PAIS PARA LAS Y LOS SERVIDORES Y LAS Y LOS TRABAJADORES DE LA CORPORACIÓN NACIONAL DE FINANZAS POPULARES Y SOLIDARIAS	Resolución No. CONAFIPS-DG-DAJ- 058-2014	10 de noviembre de 2014	RESOLUCION DG 58-2014 reglamento INTERNO VIATICOS
Estatuto Social de la Corporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias "CONAFIPS"	Resolución No. SEPS-IFPS-IGPJ2012- 02	28 de diciembre de 2012	ESTATUTO SOCIAL CONAFIPS
Código de Ética de la Corporación Nacional de Finanzas Populares y Solidarias	Acta No. 36 del Directorio de la CONAFIPS	05 de agosto de 2019	CÓDIGO DE ÉTICA CONAFIPS
Detalle correspondiente a la reserva de información			
Listado índice de información reservada	Resolución No. CONAFIPS-24- 2019	30 de agosto de 2019	<u>Listado índice información reservada</u>
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/10/2019	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		DIRECCIÓN DE ASESORÍA JURÍDICA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		DIEGO ZUMARRAGA	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		diego.zumarraga@finanzaspopulares.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		3801910 EXT. 281	